N & 0l & AF & F Al A

SA:

AXHE
O NUHE oY U
el QA AES S8 28 FW = (9 E s
SA BB S(S) - NRAY - BES of & o S DB
ArX S ot 13,969, 387 9,471,128 4,498,259
= 69,108
S 62,284
= 13,837,995
Agay A& 2at 3,459,383 1,392,306 2,067,077
< 4,000
o 3,455,383
IZICtH X3S S&t @& 0 =i 55,395 44,395 11,000
= 4,000
= 51,395
=02 A NS 47,395 38,39 9,000
202 044l 1,260 1,260 0
01 =UWoidl 1,260 1,260 0
O MOIE =S4 & o 70,000& » 1&# * 108 700
O =U=sHdE2 S A 70,000 » 2& * 43 560
301 et A= 36,135 37,135 21,000
10 SAMHIZAS 36,135 37,135 A 1,000
O Mitsunsd w0 120,000& = 120 14,400
O MOtsusd s 13,035
- 182 61,000& » 30 1,830
- 2813 110,000& = 459 4,950
- 394 139,000 = 459 6,255
O &2 MOISXEX e EHot24 150,000 = 30 4,500

_1_




SA:

KX 8 5
o FWHE o2 A5t
Sl BIRICHH NS S8 2H F0 = (25 &2)
SH-EH . A(BH) - NRAY - BES Off &+ o4 aﬁiﬂgﬁ HRS
O ®d MOFSXIER U3l o124 70,0002 * 30% 2,100
O ® MOISRUEE Z2(S0IS 020IY = A2 Y) 70,0002 * 30% 2,100
307 £12+0IH 10,000 0 10,000
04 BIRISALBE 0,000 0 10,000
OBEBZ MOIZ XEX MEHEI A 10,000,008 * 14} 10,000
MOFEXIE X THERES X 8,000 6,000 2,000
= 4,000
2 4,000
301 YrBAZ 8,000 6,000 2,000
= 4,000
2 4,000
00 FAIUSKZ 8,000 6,000 2,000
O MOISXEX HEEXE X2 1,000,0002 * 8% 8,000
= 4,000
2 4,000
TN 2,276,455 929,732 1,346,723
HNASY=X S 1,424,455 148,802 1,275,653
201 Ut 14,860 14,820 40
01 ARl 13,960 3,920 40
O B2 SINTH (IS, Z0)HA 780
- 60,0002 + 33| 180
- TR AR 10,0008 * 3% * 23] 600
O N2 ZE M 10,0002 * 5004 500

_2_




A

KX 8 5
Hal: AWy oy 235
Sl ST (B9 @8
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
O YLUX K 10,0009 * 5002 5,000
O 228 DYTA 7Y 7,680
- A 3,0008 * 605 + 122 2,160
- SAI2H 3,5008 * 305 + 122 1,260
- MR 5,008 * 305 + 122 1,800
- NI RA 6,00021 * 305 + 122 2,160
NEEE R 30,0002 * 102 300
02 T2 900 900 0
O SN B2V WIES 28E 6,0002 * 150% 900
303 TA3 1,312,713 29,000 1,283,713
01 ZAS 8,000 29,000 ~21,000
O ENUZZLA aHolei+ 1,500,0008 * 4% 6,000
O 2ZLH 2422 AY 50,0002 * 102 * 43l 2,000
02 AU 1,304,713 0 1,304,713
O S0 1,304,713
- 42 4,298,0002! x2% 8,506
- 52 3,526,2708 * 242 84,631
- 62 2,048,580 * 133% 392, 162
- 72 2,490,730 * 1643 408,480
- 82 2,068,440 * 87% 179,955
-9 102 1,738, 10020 * 82% 142,525
- NEa 3,926, 1002 * 3% 11,779
- TS A 2,570,402 * 24% 61,690
- HAZE 1,654,930% * 9% 14,895

_3_




]
0
a0
& ar
RO RO
160 760

<K D0

or
i’

Ok

.

uJ

=
r

20

(e} O o
S EEREIEIE TEEE
[N el N >
N RN N < | < <]«
S| SIS
A0
KIo
B
o
Q| o
O |l V|l W |lw 44
28 s|s|8 S| 8|38 NN
> | S > 3 ~ o oAl
818 3|33 o
| o NRIR|L
LH 3
<l
K=
Ol 9O lo o
AEBEIEEEEEEEEEERIEIEE
@@wmmmmmm&m&mwggsasgmmz
cle slalale ¢ 2 el2la|alS
S8 88|88 88 8|7
3
<
=
= 3 SRR Wl
S g0 5w s & S ]
s mmm 66 x X XX X x
2 P y 0 3
% **4_. *._m__.o EMEMWWVM. gl
] o oW D W= = N
8 H o o o SIS
g8 7 5 oW o 30
RN i oH = o O O N
2 8 g KT8 i
= e s W8z 3 =
-8 ~ SR I o
> x © S
= S
& =3
o
S
Lo
or
X0
Bl
D
=
Ik
=
= 5
= T
G i
F o 0
5 =< RT g
. U ul
Rl o w
IKI H_n_ aL.r
X i Ly S m_w% 00 ok
: = W o K% % RT
w SO = K = R0 o
< 0 KO = ~ = 4 U
1 : =% =z T o = < 1
o1 g0 = R = - Za - mln
Wooz o Mo 3 | @m&&m% T o
e m e s ¥a %%%W%%%%@IWW
o = (0 L T I O- — A Kr Z| D2 &
.@@ﬂMQeﬂomx%%@_m_rzoo_ﬁ__ﬁAmz
e TR | A EIEI SR A "5
oM o0 o|k|=|Z o |2
S|z w85 _ w55 S
ﬂ'
oK On=O._
1og




SA:

INPNRELES
o NYHE oy Ust
ol RA 2 e E)
A BB S(S) - NEAY - BES sy e =5
SANFLE 2F 36,480 32,225 4,255
201 eI 28,080 23,825 4,255
01 AtR2teld 28,080 23,825 4,255
O g€xsd 50,000& * 60 3,000
O JIEtAIREH RXE+ 200,000& = 65 1,200
O 22X A 7,000& = 240 1,680
O 22Xk =4 A2 750,000& + 123 9,000
O 28X =4 2l 400,000& + 123 4,800
O NEMRBA 2HI(BSRE) 500,000 + 12& 6,000
O ASARA BES 200,000& =122 2,400
202 O4Hl 8,400 8,400 0
01 =LHOIbI 8,400 8,400 0
O AEMRL 28 AN 700,000& = 12 8,400
SHAFX A 22,504 22,932 N428
S H Z A 12,804 14,232 N 1,428
101 el A H| 9,037 10,608 A1,571
10 JIZH22XAsSE+ 9,037 10,608 AT,571
O MM JIZSHIZA 22 8,055
- DA EERE 42,6603 » 3F » 16 2,048
- DA EE dEeE 40,750 * 1H » 5 204
- ZXRAL DA 42,6608 » 5H x 23¢ 4,906
-UHEIE & HUUERH 40,7508 » 18 » 22 897
O &g - Mg SHXZA 2R2Y 42,6603 » 18 » 23 982




or
Ll

Ok

-

0J

o0
=

R0 RO K0

g5 8
N <

A0

Klo

E

D
< | — ™ QS
2|3 5 S
N

LH3r

<)

KIS
Sleggc2e228g388888288e2[gls
05831111117613311555 [
H N —

3

|

=

oll O I D D+ DF DF = ™ = = < <
o - - = = - - o — ™ — = =
> —_ = = = — ~ ~
x x x X o (@)
x x X ¥ XX X *l_. o w ©
0 o oW o® o N o B ® & o *
[aV) o O O O O N o O o O Iq\_
S O © & © o S O S O x* OF
x o O O O O O o - -~ o
S o - O o O o Lo
op N2 22 2 G 8 © o oﬂw N
(e} [Ye)
o * A
S
~ oF
(@)
Lo

or

X0

=Y

ol

=

I+

=

=

0}

OF

0l

n.m._| no no

R L o o

KO MU_._M_ U T Mm._ =)

— s=z wzh ki O = OF

i 2 HO i &l N ~ = < <0

oW =g Y OR ul Ul o Mmoo
AL bl ki o — Ko 1[d
N < K ™ ™ m m D —
ok > ] + oon HHmojﬁ_o Ho —
mgMMu " (AU (AR = an]
= 1 =< mr =< ] [T o O a0 Kd Kd <)
W = o) Kq . . . .EOME w| 5|3
o o | zoO_ s |
= Sl




oM
Ll

Ok

-

0J

-~ i 818 2|5 g
Klo
E
=)
oo
s 318 o o
o [~ [N el = s |8 =
= s | < S
H3r Rl o
uiled
Pk
o o o
LISI8lg 8 8 8 818
RIS |IR(IR 83 & 8 818 8 8|18|8|8|2 8 &
S|SB E8REE|SIBE 81553 FH 88858
= “|lg|lg|w|s < > ®
3 o —
<
=
o I o &
F i -
nw_ s < 2 F_ RO ol =R o o =
5 T « v ° 8 2 @ o ©
2 W * P N
x w8 o o o om « B W -
S < S S ﬁ% 2 o 9 W
g =g 3 2 g T ®s8s g
Q ~ & S S g g o
* S W <2 2 3 o
[ S g - O
@ g 8
3 N
o
A
or
X0
Bl
ol
=
I+
3
= 3l D
= L
oF <0 E2 _
oF = r W K
uJ o FAE KF
- = A oy f0os0 S =
N = ol or o0 oy =
- o _ R R *
. 8 = Y 5l s W S >
= | = o ok + oo oL, L o
T W = oo
al | B = o i o o~ =8
= Mo il o & B o il
[} S| D O B[ 2N K oK F e - = N "
oD Wy D sls ¢ | ok g AUAU o = K
e oo w2 oo ol Y T|5|3 5 5 55 5 3R X
o | ok | X 3| R m| %D g RS -
Ko [ o [ 25 ® O = |® |1+ | oo XK og B o
PlElwlt 8 & [l 0 e | OH A A
ol | < LU 0| = u =0 Al 5 5 = o 3 = 3
O e O O O = o _._ﬂ_b_w 5] ol = K K 1© 1© K = mr I
=lsls I |
o i m N S
5| K
3l




(s
i’

Ok

.

uJ

O o o o o
3 |8 ° 2|8
™ |[m ' =
A NN -
KIo
E
o
o o o o
=le |8]8 g8 g8
o N~
LH 3 a
el
Pak=]
O O o O (e} (] (e} o (e») o
F o o o
S §858g§sg¢g|le|eegglegggglElgegg|gls
Nl a0 — o — % o w0 ol S| »
- (ep) (ep] 4—”
o
<
=
R 5 R s RT o} o] o] B0 S 8
x x x x x x x w o N w nvy ﬂUv
x x
% W o W oW W W iy * g 8
o o w oo oW M oy - 30 80 <<
S 88 888s8 & SRS w8
S S S S S 8 S o NN ®
S g¢ ¢ge¢gs - t 8
— B « ox o0 ol o
3 38 °
S S S
S 8 8
or
70
Bl o
) <0
- H
= =
I &
= = w0 X
. 0 H n,nAo
= R) RO = R
— %3 K
= | ¥ i 0T K
5 <0 M_‘ K no
Bl - i H oW g 5
oF 0 = R R X M g
o) 5 3
k - N Kt L ol 3l
0 E m@ Rr oF ®ONE =
zr < o =y o x H LI
RO o T R s o o K = o
: = o0 S ol E Ko o LI
T K C A T < 1of = A =
H__l e o N _l M O_l T C._ m Dr._ m
£l Kr &J ol [an) _ :D fall ) 5 -
O SO R R il P = =3
o s — m N
FRER KETE IR RS (-
2 Wy RKomn g X = Al AU R U g0
= o0 = L= =|H|WN 5 = 5| 00|00 oz | oM
L = S R e R Slumlz 2 2 9@l AL R
| O | [ | | | © S fr = RE M R & i Kl o KJ KF m_m__
O olo|_ o 00 O o ola|’
gl | gl 2|z “ls
AN ™ K| e < m
)
17




2N
X XH -
S Tt

o9l

m

40
I
{0

. CHRI () - NI A

P
2

2A
R
J2H

0l
I

7,000& = 498 « 60

120,000& »43]
50,0003 *2JH x4 2]
200,000& 44!

3,360
1,680
1,680
480
400
800

1,800

1,560

8,400

8,400

20,000& » 5% » 7 « 123

8,400
8,400

8,400

163,000

162,000

1,000

163,000,000& * 14!

163,000
163,000

162,000

1,000

M

124,856

64,608

60,248

34,890

18,840

16,050

500& * 4,000% » 128

30,000& » 40 « 128
1,500& %50 £ »10 +30H &
50,000& * 12002 * 122

24,000
24,000
10,890

1,440
2,250
7,200

15,000

3,840

9,000

7,050

52,368

45,768

6,600

270,000& * 271002l * 10% * 43

29,268
29,268

29,268




M AXIEE
Hu: NYHE oy Us
ool ZRlRE D (el @l
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
04 XEsLHUHIA2SH 23,100 16,500 6,600
O s34 di& oAl 7,000& * 1109 * 60 = 1/2 23,100
307 2IZtol& 37,598 0 37,598
06 2E=3 37,598 0 37,598
O NELHUI M2 =3 67,0003 x294H 14 19,698
O0l&#H HtHAESE It = 66,050& » 271H 17,900
DUEHNHAF 18,875 20,600 AN1,725
201 LBt 3| 18,875 20,600 AN1,725
01 At 2teld] 1,200 1,200 0
O EEX HOUHAMN A== 1,200
- EE2%E A 20,0002 * 10¥ 200
- A= NH 100,000& = 109¥ 1,000
03 A2 ZHI 17,675 19,400 21,725
O SId4I|1Ed 3549 JIESA 1,730
- =0 N 60,000& * 30K 180
- =& A 1,000& = 1,000& 1,000
- TEE IS REE 250 = 1,000& 250
- 83, gt 300,000& * 14! 300
O =Z8ltel st 9,720
- 82 W& 60,000& » PHSH 540
- =EE N 1,000& * 20001 = 9SS 1,800
- ZEE gsRER 2502 * 20000 » 9HEHAH 450
- =gt 70,0003 * 10+ 9HEHAH 630

_10_




Sk
X{ XH -
S Tt

el

ne = >
0T >
MJ 0% 0t
02 0 0X
=J
e
ra op

m
0

[l
0

2. R () - NI AL

P
2

2A
R
J2H

0l
I

o
o

600,000& * HSH
100,000& * QIHSH

120,000 = 22
70,0008  1JH*43]
200,000& 24!

2,000& = 25000 = 23|

2503 * 25004 * 23]
70,000& * 2Ii%22
3,000& = 5000 * 22
1,500,000 * 14!

60,000 104
3,000 «3004
30, 000& *20H

5,400
900
920
240
280
400

3,205

1,000
125
280
300

1,500

600
900
600

16,740

4,500

12,240

16,740

4,500

12,240

50,000& = 30¥ = 33
450,000 x34 X «80%

16,740
4,500
12,240

4,500

12,240

7,280

4,600

2,680

5,600

4,600

1,000

_11_




A XHE
Hu: NYHE oy Us
ool ZelRy P Chol 2 2
SA - E S (3) - HIRA &k oy e =2
02 2324l 5,600 4,600 1,000
O detgx AlE=2+ 893 223 600,000& * 13l 600
O &d2ANEZs 2EE 823 FES 4,000,000& = 13l 4,000
O ®= FEANZZLPEYS 223 500,0008 *23] 1,000
202 O4Hl 1,680 0 1,680
01 =W 1,680 0 1,680
O d= FEANT2=HES =4 & 70,0003 x2H 2 x63] 1,680
JE=2 el 530, 100 17,180 512,920
201 et 15,700 15,700 0
01 At 2teldl 15,700 15,700 0
O 24 & IJIE= 22 6,200
- HRIIEEEEN, OI2EH BEEF 1,200& * 1,000 1,200
- e, EEAA, E 2 10,000& * 500 5,000
O 32uws ¥ NP 100,000& = 158 1,500
O 2 MEE M 1,000& * 3,00004 * 23 6,000
O HE&E HX 8 =X 7Y 4,000& » 5000H 2,000
202 O4Hl 1,600 1,480 120
01 2UWAHI 1,600 1,480 120
O JIE=2elAAg 2 42 5 US 70,0003 * 1 » 2& * 53] 700
O 2Mzel & 2ot NEEZ 20,0003 * 2% * 3 * 43 480
O SHUMN =8, Bctus A 70,000 » 19 * 22 33| 420
207 AIHEH| 512,800 0 512,800
01 894 512,800 0 512,800

_12_




M XXISHAE D
Hu: NYHE oy Us
ool ZRlRE D (Bl g
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
O ESRIEZE Hel Y BRE AL 512,800,000% 14l 512,800
25 Al AP 2H 24,959 23,999 960
201 B2 HH| 22,909 22,249 660
01 AtR22ld] 22,909 22,249 660
O R2DHEA DA S SHX =0 SHA 2,920
- Zdot= 60,000& = 274 120
- Z25Z0| 100,000& = 8JH 800
- 20 50,000& = 8JH 400
- =0t HMI& 200,000& * 8IH 1,600
O == &l 980
- ot&t 100,000& * 2 * 23] 400
- gt 70,000& * 20 = 23] 280
- 83 3,000& * 5000 = 23] 300
O Z8YL =8 g% 22 HH 100,000& * 20 2,000
O 2= J| PYU(EH=D1, 221, &21, Udl2l) 15,859
- SAHNSE 3,000 * 3=z * 1704 = 33 459
- AIJFRI Jt20] 7,000& * 1,300 9,100
- DiI2g& s 7,000& * 3& x 3000H 6,300
O J1Z0l, 2 s |ANE= 23,000& * 5004 1,150
301 LEEAZ 2,050 1,750 300
10 SAIAHIEAZ 2,050 1,750 300
O 220 4 DA S &AL oA 4 7,000& = 1509 1,050
O ReIDE A DAl & &2 oA ZOLAH B4 50,000& = 10Y = 2 1,000

_13_



or
i’

Ok

.

uJ

© | © |© O | ©O | ©O | o |l O O |o o |lo
g18\8 ZIB|B8 |RIBIES 2|2
w1 e S|13(3|3 ol I N S |2
A0
KIo
E
-
Ol O | o O | O Ol o O | O O |o O o
H3r
<l
K=
O | ©O|low ©W © Al O] V| V| V]| VIO O|I OOCQ|log o o o o ol 9o |lo
IREESBRR\Q BREIBIRIZSETRES T
5555112%%%%%6%55,3 — mm,
3
<
=
W o ] W ool W o
RN ¥ § g Y e«
5 ol ol 5 ****”_
O : RS
o ok x - =| ATl AT Lo
s @ s q®H g
D O O o O o O
< < o~ N =
N~ 00 Lo (V)
[aV}
3l
_.,_l
1
o 00
70
Bl
D
< _
D —
! i it
<
- ] Rl
= o _ E!
1ot 5 3 i
— ._._.o H_H._HI O
oF = S 5K
. Mo <l R
_._.m_| JA_|u._ E:\_._rﬂm_wwﬁuw
KO o S RO Z
* < < -
£ L R o N R
o+ ot = ¢ O RS g
%% o0 o fmﬁx._ )
o lo © slsls M s T ®RWR
1 { O Hioy|m o o R I S
= | — | = O = | — w0 | — e O < | — | =
B | oo gy Mo Ko ol = e I B == R =T = =
mm ol | Ho I B O = R 3 PR = |
— | __ |
ﬁ:mgo ﬂ_ﬂ_m1o_1*_m+m1ooooow1
or L2 I A o T S ~ 2
o5 o
Mo 5" o
= o

_14_



or
Ll

Ok

-

0J

1 — | o |lo
= = B8]
(o)} o)} o | - —
A0 <
Klo
=
D
g g el =
) e Nl@e|lo
© © 38|
LH3r
uied!
Pk
(=) o (@] (@) N~ o) < ) N~ [e0] < Yo} o o o () o o o o (@) (=) o
8888558855 ¢ BBIE8E8R888E8ES
3
<
=)
m W m mr W
oy oy ol o I = o & ol =
x x x x [Ye) x x x x x
. B0 ol Ym0 5 o
momomomo %ozmw%mo X
* N * * o m * * ~ m
* o () *x -
80 ., od &0 S S W W L 1
~n H o o ad X o o ®
(e} [«] (V) [«] [e] (e}
* 8 S S S g
T o R - 8 8 ~
o o) =
o o
(«] o
- (e}
0 -
N~ (@]
N~
or
X0
B)
ol
=
I |
z |&
T
= |% 30
=) <D R0
=~ |m
(e o 3 _
0J _, — Kk a1 T B
ok D oF <r
S AV rou o A
R0 H R = o =z == D =<
/A R R owmon
: [ ol 0 ol w o) iyl
z |0 w . 8 o U m gy Ul
o R Ki oD 0 ol & &~ W Ko ™
H K B0 S0k T )
= = Ol - OfF OfF KD
= o= <l W o H|_|= = X0 Hy Hi
5 o) ™ AH 0y D | D (E = 50 ERNE! El
T T o 0 o[ |m ~ 00 oF oF —; 00
o o X of = Ok 242 <
- 0 on (A X oo MO O™ P om0 S M
wonomn b e I T
MO M0 Mo Mo oH OF m___ = o Sl (8
. Ol | | | | | |
000 O o 17T o e
E rlglo
30 F 00
o =
w|__.“_ 0 °
o =)
0 °
ol

_15_



A
X XH .
o Tt

ool

SH - EB . O (3) - MRA

0x
i

e

P
2

2A
R
J2H

22 otm 120,0002 * 274 240
22 M 1,0002! * 1,00004 1,000
2s 292 MR 360
ZIHE (AH) 60,0002 * 4744 240
=9t (W) 120,00080 * 1J§4 120
20T JI 120,0002! * 204 240
SXos 2 13,190
SXNHS HEMN L 22 HEN 22t 25,0008 * 405 1,000
=22 M= 850
2= 3002 * 6000H 180
=20l 25,0002 * 1074 250
ZYIHS(AH) 60,0002 * 5i 300
ZYIHS () 120,0002! * 17§ 120
IR 2 A 8,880
EPN, 7.0002 * 1802 * 3 3,780
= 3,0002 * 2009 * 52 3,000
M Al 3,5002 * 2002 * 3Y 2,100
ST EHIIK 2HA| 200,0008 * 5% 1,000
ST oS EHIMK oA 300,0008 * 3L 900
SXoE =4 oA 7,0008 * 4% * 20 560

2z29| 3,600 3,600
SO AZSAL M2 100,0002 * 304 * 122 3,600

3,940 3,940

Li o1 Bl 3,940 3,940

_16_

m
0
]
o

0l
I




or
Ll

Ok

-

0J

o
A0
Bl
(0]

ﬂ%ﬁ
0 OH

o0 OF OF
K 10 10
= ol al

2N
X XH

_.|
0

o)

O o o o |o o
BIE |R
A0
Klo
E!
Ea)
o | o o O | o o
5|8 3 <
<t | — <
LH3r
<l
KIS
O O O O O O Ol |lo o o O O O ©O o ©O O|l9|lo ol © o©
R Y XVS I BIBIERRBIRYIY EERBI|IIBIB B|C &
— < | s — © -
3
<
=
nr
ol ] m . o i ol ™ ol ol B0 ol &0 30 30 =
— AN AN NN O o< 0o v — O© — o O —
x x x x X X X x X x XX XX X HH x
30 ol ol ol ol ol B0 B B B0 oH [0 of - [od
O A AN AN NNl A AN Y O O O oF o o
— o — O o O o
******* ***ﬂuy*nU, mm nU,
q 8 B0 B % 5 %%%m%m S g m
R = S 8 8 S
o ¥ x x o x x O o O O o
S - S
o W WM M W W R R R R o
~N ©O O o o o N~
o O o o O
S R T R
O O O o O
M~ M~ M AN~
oir
0
Y]
. 00
ol <k
< o
it Hi
ml_.. mAw 20 o
= = = %0
. <0 -
= 0 o %M
) E _ n
Y - Al o o
- _ ur F . M
oF ] ok <0 [ui)
0 T 3 & B %QEE X @ ol
o 5 5 = 4 B o0H <l L = H < -
0k = X g 0oy o X3 - =
& ok o ROB R s 0 5 - B3 s on
. e _“r_._o _“r_._o ol Kk ol w =0 Ko < 4 FTRNE o 3 m
T |, P o o 2 5= 0 ogmow W 5 R/
|5 ® ROA oW S ma ™MW/ R R w B ur- K
%m__xfmoq@mw:D%%m___xoMg%aggI_&WDT%
0T W m%__orolm_ m__uo%mgmﬂ%%g
m_%%%%mo%m;m“a%%%%%%y%ﬂl-_x%%
% 20 A 10 10 wd mo| 1| B0 B0 B0 B0 A B0 4 B0 8l Kb m_ 30 | 100
RSl ool ol a5 e o aa oo 2o kR[S g
ol | w0 ~ = |R
O O O 0 0 00 O _ O O O O O O OO5 ol H
ol 2 N S| 5 OF
($p) <t e
0
El

_17_



or

K]
oF
0J
o}
A0
bt
(0]
7 80 M
0 OH
o0 OF OF
K 10 10
= ol al
X &l ok
I &0 TJ

o o
R 2
A0
KI0
E
-
§ S
< <
H3r
<)
pak=
[aN] ([e) (e} [e0) [aN] (@) (=) (@) (e») (e} (e} o (@) o o o o (e} [ee] [aV] (e} o (e}
E L8 & & h|ERITITHBSKIB S8R ™ 238L
™| o -~ ™ | o — —
3
<
=
(I m W m oW omw o o m W ow nr
0 ) 70 0 il
O Lo (@) (ep] Lo
= <f el
x x
x x x
o] o o o ®
o o o o o
o o o (@) (@)
(e} o (@) - B
- - - o (@)
(] o o (V) (e}
— Al Al — (2]
or
X0
Bl
3D
=
I+
=
=
o]
oF
Ul
. -
) ) . . .
%0 0o D a] D
. El - 0 = 0
z %0 RO % = _ﬂ&
I+ n = [ o E
30 20 1T o = 3D ]l
Ot f H o = B o o7
) m Y = oF =3 E oF
] T <L 0 70 i 30 70
o) = & ) ~ Kio o)
OH. OE __oo
E _ O O O O O
oF o =
- (ep]
0
=1

_18_



or
Ll

Ok

-

0J

o
A0
Bl
o

ﬂ%ﬁ
0 OH

o0 OF OF
K 10 10
= ol al

SN
X XH

_.|
0

&<

o o |lo o |lo o |o (=) o o
2|88 Slg |E|88
al — | = < | o |
N < < [«
n0
Klo
E
=
ol ol|lo o | o o | o QI X |o
S|8|s Q3 818 29|
o | — |< ™ | N B 6,
LH3r
uied!
K=
o (@] o O (@) o (e} o o o o (@) () (e} o o o o o o o o (@)
SE8F 8888|2588 ¢|8|8 8|s|8 E|R|Y|I§EEEB
— <~ | — = = ANl v]lo|lo |l — — <
N =& - —
3
<
=
W M W n
o <4 < o} <l <l
(o) == == <t — —
™ ™
* [<2 N aN] * * *
30 * * oF o s
o ooy S S <
* o o (e} (@) (@)
(] o - - =
ot Q< m S —
(e) o o (@) —
[«] (@] o - —
nUy [Ye) [aV} (aV)
(e}
=
or
X0
BJ
ol
=
IF
=
=
@ i
T E0 W
Tl . — 00 =
Fw K0 o % = &0
= i ) % 0H
iR — EI =] = K o
RO B R A0 H I W
. e ok (] = 2 W %
T a1 = T =
s 0o E w X L 7l PR koW
I+ <+ = Ok w| D = RJoH RI5
-~ 5K < _ < =< Sl= & K
=< o = o |K K — 0
o~ _|= < D < <k - o3|
N |- > > ifS uo | %0 — —
— I Ko — <2 o - ok o, oY
o =138 [0 — — D I oK x|l wm| = Ot 2 O o
o Ok ST s Y=g 1% (5w 2 oy
b | M o |D 0J -
10 bl o0 0| _ | = <0 o D0 | K|S W L K
5 w2 |E 5 2|2 S|P, R[2w O
O O O O O | o O O
oF| o |5 S|z o |5 RS
o ~ (] ~ (] F (e} o e (e}
0 =)
ol =

_19_



or

K]
oF
0J
o}
A0
bt
(0]
7 80 M
0 OH
o0 OF OF
K 10 10
= ol al
X &l ok
I &0 TJ

3 |8 =3 R I 2|8
< < | <
A0
Klo
E
=
N EEEREEEEE
© | S o — | = N NG
LH3r
uiled
K=
(@] (@] (@] o o (@) o o Al o () o o (=) (e} o [aN] [aN} [N} Al < (<o) o
2338|388 8|8|8|88|8|888|5|5588¢%8
) |~ — o @ — | = alad o d o ¥ o
3
<
=
80 ol ol o T o] o] oy oM o ol &0
(@) ™ ™ < — = Al < Lo Al Al Al o
1) = - - = = &
M x x x x ™ x x N N N . .
Ar T s s x
w8 F L x | 5 ol ol o
n 9o o 9 S W eV al N N » O
r 2 2 < S8 x * s x 8
g 8 g s S @ - g
ok = = = » o oF o O 0 my =y S
(e} - - o (e} (e} o o DO _UO —
o — — (e} o (e} o o [aN] [aN]
S . IS S IS
- (V) - (@] - - * x
— © o ™
S O
o o
o o
N~ ©
or
X0
BJ
ol
=
IF
=
= N D
ol 5 = w
= o 5
o ~ N <
0J /mcm U._ Ki R0
H._| _J_.l ol IT.AI RO
il o KTy = g0 W
RO AT oo B m = o
. | ®|W O %0 OF LI
3 S|l | R = ™ E| w0 Hr <0
D e T - H U
- B w I o
| == W = _|l= o o4 o 0
gk | uo | X0 = — | 5|3 m|o
_ - = Kofm = o — ok o o- _
EE - B B R T T 2 |2t p 2D
TOT ol e = = 00| A = S ¢ | H|MmW = T Womr
LIS 5B o | = of | — |2 o of [ZV |22 or I X
m s s HlE[E2 = = OF. J m.*“ Al 22 Mo Mo o) | of A0 K o =
T |3 olan|= S| ol | Ao [ T '
O O Of o O O O O
3 mlao | s s S|
Ho

_20_



or

K]
-
0J
o}
A0
bt
10p
7 80 M
0 OH
o0 OF OF
K 10 10
= ol al
X &l ok
I &0 TJ

3l=l+ Jgle & = s g g
= = S = =
A0
KIo
E
-
2lslz [8ly 8 & |8 N
% <l < N
H3r
el
K=
slelz2|§Re8g:e8¢eB|EE2BEEEE[gEE
© ©|lal — — < o o o m N ool — _ -
x® =N - oV —
3
<
=
m W W H
= oS 30 80 80 <
< - c 8 8 = =
x * * . < N —
a B0 _* _ x
= S 3 ® 5 o o
< < v 8 8 S S
(@] o * ) " S
© S Q 3 S
o [«]
- 8 S
=4 —
[qN]
(5]
or
70
Bl
3D -
= 0
o
I+ i
= [=l
. o
= T
= 7
&) ]
= R o mw
= M o <y —
v Ki o o £
- . M @ = X . il
RO R == w X < o
0 ul D - < =< | ®o =]
nd = R0 %_ g % 70 70 | wr 3
I+ = Moz M g W W= m =<
. Hl 2 2w 8 s S 0
Flsls o|mw|s 2 oo 0 oom X o A
KlIZ2[=Z w2 =m0 L1 /e = N — 10
30 | 37 <0 | o0 4 W o = o <0 a1 il <0 Eag
WL | s [ gy g oz 5 O 3 o g a o
or | = o D - A D D . D - —
b B T B O RS (DI R I -y 5 < 3
Ol < ol | ol 0 ~ = ol 0
0| ol_|,©00_00 O ~ e
o |5 o | S 2 = ok o =
oo | - 20 &
T 1|

_21_



or
Ll

Ok

-

0J

o
A0
Bl
o

ﬂ%ﬁ
0 OH

o0 OF OF
K 10 10
= ol al

SA
X XH

_.|
0

o)

g g
o o
A0
Klo
E
)
2 2
o ol
LH3r
<)
RIS
o Ye} o [QV] (a9} [Te) o o o o (@) o o o o o Yo} Yo} N~ [e0) o — D
B8 8 J W8 8 3R K IS8 88828 L= w
T ® 6 d|lZ wdd w59 s A -
3
<
=
! m W m H H m W m H H
< = S = =
= 2 S 3 5
- <@ 3 x *
* X ([«)
> _ o]
0 %l = ® S
o o o (e}
S S - -
ﬂu, Ou, (@] (ap]
(] ~—
S
[Te)
oir
70
[=1]
ol
=
[
=
=
&)
oF ol
0 + _
_ _ ol
: D ol -
=l K0 + =
RO ol 5 =4
: =] 4r ~
1z o 0 0 Xl =
oF ur =< = ] E
S =
5 I x e o
D D E] —
ur "5 ol o o W N
i3 2 ar 0 ol 2 i~
ﬂM .A_.M 20 = ol = R u
| |
a _ 0 O O O
F (@)

_22_



or

K]
oF
0J
o
A0
bt
10p
7 80 M
0 OH
o0 OF OF
K 10 10
= ol al
X &l ok
I &0 TJ

s|le8|g|le8|2 g8 g
< | < O
N <
n0
Klo
E
=
5151888 218 s
Ny ||~ ~ N o
LH3r
uiled
K=
(@) [e0) [qN] o O <t o o o o () o o o (e) o o o o o o o o
2¥-F S Y|IE|S|8|E|§RE8ER88888|E|g8 8|8
NN RS ~N o — = = L N N | <
3
<
=
W M H ™
=~ =~ ol M ol o] o oll o}
x x x x x x
X x x
z @ MY B8 ¥ o &
g 2 =788 -8
- o S - * *
S N * W oo 8 W W
e w8 «C @ o o
o o (@) o o
s 3 - ISERS)
e <2 8 =)
o o = ISR
g §
or
X0
BJ
ol
=
I+
=
=
=) o
= Rr =)
orf_ = R)
=1 0H M K il
RO = H oF
o .}.o o_n_| &0 ok
s s =
< E o Ao el
H:i [ o= <
_& m < 0 0= o of | o
_ _ o S| W< v N = E I G
U U e T TR B T 30 0l=
= s A | o | D0 | OF a3 .. H H s[5
RO 2D Mo Ao Mo | Ar
I I 0 of | r| ol | < I | s | 100
<= O O O
Mla|lw|ls|s S|z o
IV IV
W | aF -
oF o- M0 M0
10
=

_23_



or
i’

Ok

-

uJ

A ==

|
(=
A
=

o | o (@] Qo |o o |o » [e'e} oo}
SHES B | 8|8 M < SR
Toll BTe) o | ~ [ — |~ o © | &
i < S X|®
=0 < &
Ko
E!
Ea)
2|8 gle|e 2|8 2 g8
2|2 SRS S| g S8
LH3r —
<l
K=
o o o o o o o o o o o o (@) o o o (@) o () (@) o < <
S|EEE|IEISISEREGISISEEEEE BN g]|2
Ty ¥ V8 |s|ls & Y 7Y & & 8 © m 8 € m m m
S — —
<
=
M W w
KF ™ B0 B0 [0 & oW oW 30
o o o — [aN] (e} (e} (e} [ee]
[eV) o (@) — — —
[aV] ~— x x x
"« < W ow 0 .
o o 5 E @ o @ %
< O o 8 85 o o S
o o (e} [e] (@) * N (@)
x o o - - (@) -
S S 88 g ® * 38
o o o 3 & 3 S g ©
P rel - - S Ok
= A N — S O
[ep] - ()
[e] (e}
* (] -
[Ye) o
By =
=
[aN]
x
or s
X0 =]
Bl %
ol 0
=
IF wl
— oF
= Ot
. bl =
= 0k
= 0l 0l0
o} T Rr
= o] ol
orf_ i = =
o IF w o
= T D ok ok
R - o o A0 0
RO oo EE RO = RO
= S 4R 2 ) = _
o+ 2 U ERERES ol =) n
" Mo R E o B0 2
=|s o = =|ls D 00 |_J_||_ ) i F & W | K
— - = &% I T z . # I I - | Ok
30 | O — | | B | S =Z R T o O O RO
o S o_.‘_ -~ __QI N O o_.\_ . - — . 0
B 5o | ™R ¢ w RT S g o0 M g no T
S0 5 a2 L g B a2 R g Gl
ol | < = ol | < S I I ol | <
_ O 0O _ O O 0 O] O O = | O
8]° o[ =1° il a 1 | o
[0 i RO 0
0 0
W 70
zl

_24_



A X
M dNERLE
chel: HEFES QlEe 2

m
40
o
{0

SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
201 LetEg] 276,534 247,076 29,458
01 AtS2teld] 4,878 2,900 1,978
O Sila HYWMA ADE 2U(EH) 250,000& * 3CH * 204 1,500
O RUUALZI| A22F 1,600
- DelHEU 300,000& * 4CH 1,200
- 2201 88X 40,0003 » 28fA =404 320
- HE)| HEH 20,000 * 12rA * 4CH 80
O HEZBANAE JRFAN E2A HAHI 7,000& = 3% * 50 1,050
O HHHMAZH HA2el SSFEA Al 7,000& » 29 » 524 728
02 ==29gl 271,656 244,176 27,480
O HEEZFEAAE S22 271,656
- M2ANZFHEIZIE)AIAE 488,610,000& = 7/100 34,203
- ANZRESIIBAIAH 614,135,000& = 7/100 42,990
- EXNZE & U 2AAE 177,414,000& = 8/100 14,194
- 82 MM 235,000,000& = 8/100 18,800
- EXEBAIAE DB(ORACLE) 38,780,280& * 15/100 5,818
- SUINZHI 75 (B 2el, AOIHES) 1,100,000& * 122 13,200
- 2etZ2(B)(E KR, EHOIX, X2 2) 123,990,000& = 10/100 12,399
- MTZAIAE 157,619,720& * 13/100 20,491
- NS 2AIAE 45,663,900 * 13/100 5,937
- QIS AR 785,725,800& * 5/100 39,287
- doId=EeH 107,639,000 * 8/100 8,612
- QIHY AT S 10,000,000& * 14l 10,000
- GIOIE IOl A (Unisal) 27,400,000& = 15/100 4,110

_25_




M XXISHAE D
M MAINEERH
o9 WP oTpt nE (el m el
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
- EUEXIAIAE 22,000,000& = 15/100 3,300
- RoloIAeZI| 58,500,000 = 9/100 5,265
- SENHALAAE A2 67,000,000& = 15/100 10,050
- 8EHI QUL AIAE (AIOIHZ2) 23,000,000& = 14 23,000
202 Ot 1,130 1,440 A 310
01 =Z2UWobl 1,130 1,440 A310
O MS8EAAE A=K H| 400
O #FFEII 292 IRF=E0YI 20,000& * 1 » 123] 240
O SSIIBAAE 2D = 70,000& = 29 = 13 140
O RO & SHOIX EYA 38 EF40U] 70,000& * 28 = 13 140
O ANEUHHHDSARG A (Y| 70,000& * 1 = 33/ 210
403 ANXISHSE X220l 11,530 1,150 10,380
02 2J|2S0ICHSHHEE AF B 11,530 1,150 10,380
O NYHESSEEAIAE 1,150,000& = 14l 1,150
O ANYHEEHESAAE 10,380,000& * 14! 10,380
HAEAHES DBt =4 193,820 51,200 142,620
207 AR OHEHH] 76,620 12,000 64,620
02 & AHHEH] 76,620 12,000 64,620
O Hi0lefA g9 oz e gl 15,000,000& * 14 15,000
O 2X0HA H2lAAE (2 oHSB) =2 35,000,000& = 1A 35,000
O d#Hy3geE ATEYNH 2 26,620
- Windows CAL 46,200& * 100H 4,620
- JHEHAZTEN 700,000& = 100H 7,000

_26_




or
i’

Ok

-

0J

o o (o] Qo o |o o |lo ™
S8 £ 8|8 SR g
© |w o | < | R = =
A0
Klo
E
D
m S ol ol|lo o o o |lo Q
sy =
LH3r
uied!
Pk
o o (@) o o o o (@) o o (e) (e} o (@) o o (@) o (e} o o ) o
S % S & & 8 % % 8 8 R @¢|&|s8 & % B8 8 8 < % m
rb, ~ |~ W % % o|l | — o — | = < © ©
3
<
=
mr
= S W OR < B0 B0 80 B0
S R 8 & & N - &
- — x x x x
x = 5 x m
= Lz o o @ W oW W
s 8 8 L o« @ S S 8 8
o - - o o (e} (e} () ()
S =] S 80 & A ) ) )
o g 8 s 2 <2 3 S 8 8
RO.V — = Al N m 0 ™ (Y]
= )
o
o
<
o
()}
or
X0
BJ
ol
=
IF o
M m
. K
= Rr D
=) ~ = @
oF _mm ar Pm
()]
UJ _ <+ )
. = i) R
== m —
o T 5 G &
. = 7l I Z
Jlo R0 R0
- _ X -
3 E= I . ~ o o =4
- ur o i ol o9 oF <k
® W vl uw L t+ uﬁi o ok N
C_ D n_,: D_v _u__ n D w = K0 . o <0 N N ﬁﬂ
= | ur | o g O K 8| 30 | Ao @ - U = <+ 0 N =0
ot R N o Il o SR N ST i
O._ |..A.._ Mm =0 n © H_._ w.._ m_._H _JH— J.o T_o 0 JF ...A.o <0 0 Ky O_| K0 0
R R O b g | O =< 50 06 = | JI.O_ | H o roooa | 8r
=l b= Wl s|s S|z S5 ol
= o | < S I
KO
RO ar
=

_27_



S AXEE
g A

ciel: TATws o 23 (25 &2)
SH-EH . A(BH) - NRAY - BES Off &+ o4 aﬁiﬂgﬁ HRS
Ny oz 25 = 16,370
= 50,535
20D 38,070 18,540 19,530
= 3,070
2 25,000
201 Ll 5,400 4,340 1,060
= 1,500
2 3,900
01 ARl 5,400 4,340 1,060
O XAZCHEIE LI DT 20,0002 * 40 800
O H2sDE DM 7Y 4,000 * 1,0002 4,000
= 1,500
2 2,500
O D 2 ZHME 22 BHHE M 60,0002 * 54 * 23] 600
202 01l 1,200 2,400 A1,200
01 =UHoIH 1,200 2,400 ~1,200
O H23DE Y2 =3 20,0002 * 1% * 52 * 123 1,200
01 YerBAZ 9,670 9,300 370
= 3,070
2 6,600
10 AR A 9,670 8,000 1,670
O AE(322A12}) 9,670,002 9,670

_28_




S XIS
HE: ®MIE
chel: X of A

AL HY a3t (&9 x
SN -ZH - S2A(2A) - NRAY - BES Off &F K gggﬁ Blusz
= 3,070
= 6,600
308 KHXIEHHMSOI& 4,800 2,500 2,300
06 WRIIZ0UHStEES 4,800 2,500 2,300
O QHY +=sgs 2= 0|82 A& 20,0008 » 2409 4,800
405 XHobE = 17,000 0 17,000
= 8,500
= 8,500
01 NMHSEFSH 17,000 0 17,000
O ey Atgtetars 17,000,000& * 14| 17,000
= 8,500
= 8,500
d230t Z20d2Ae N 54 16,979 15,446 1,533
= 6,600
= 3,300
= 7,079
307 grztold 16,979 15,446 1,533
= 6,600
= 3,300
= 7,079
02 Q2rAAMExX 16,979 15,446 1,533
O ZE3i0ts Z208 22Xt A2 (1Y) 16,979,000 16,979

_29_




_t?_/\-l: I}i éHX‘iD_}

2o Hrdne
chel: XoEPs e 2g (el de)
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2

= 6,600

T 3,300

= 7,079
d830I8 249 18,456 18,156 300
201 LEt2Ab| 14,136 14,136 0
01 AtR2t2id] 956 956 0

O #2302 d24H 298] 956

- TeleHEUHIECIAI 308,000& = 274 616

- FAXE U 250,000& * 104 250

- SAEX(A4) 18,000& * 52t A 90
02 =329l 13,180 13,180 0

O 3322 % HAsI23 8,380

- M2 250,000& * 12& 3,000

- NM3Ie3 30,000 = 12& 360

- QU3 dE 283,330& * 128 3,400

- 2OoIFHIAIAE 135,000& * 128 1,620

O EHOIX SXE2% 400,000& = 128 4,800
202 O4d] 1,200 900 300
01 =2WAbI 1,200 900 300

O g2FF 2 3o A 150,000& * 1 * 83 1,200
301 EtgAZ 3,120 3,120 0
10 SAIAHIEAZ 3,120 3,120 0

O 29 dlalo &4 120,000& = 2% = 103 2,400

_30_




or
Ll

Ok

-

0J

ol|lo|l o lo
o1 Ol QO |IO
Lle| TN
N|R| B |5
A0
KIo
E
-
o lol|l olo
218|885
gls|8|s
o || 5|8
43l
e
RIS
000001400M0700000008260
N | Q| Q| O [& o~ © O o LU O O 0O O O O O O M N~ O
NSRRI Y e e e T o o 8§ e o N 8 o e 9
53|28 8202 - Ly gogowweg ey
755%3
3
<
=)
ol o AT o
5 SR RS R
* *****************
2 WY YW dwmww YW E ST H WL W
o = 9 O = O O O 5 O O O O o o o o
* S S A DS S NS S S o O O
Lo © 9 © % 9 8 g S 9 x x 9 9 59
[0l @ x d x © 3 S 23 S g g4 o Y B S
S 0« — 5 & S S o H B v © <K o
o Lo - T =/ O O O x O O O O wu O -~ M~
S - o O [ -0 o - - -
- — o o o — — — = w & & — — —
Q o S S ox S o
= s = = S 8 3
- O (@] o
o w0 Ye) -
— (aV] ©
[Te) —
oir
0
Bl
o)l
= n
I+ o
= of
3 u =
— ) RO
= i e A
oo W 0 > T o0
* |2 S W W W wm
U I W~ 5 Y - @ oo D
ul |m wooo moH = p 8 =z R’ o R
kL wow s W R 5 e s N
= il Egom)maﬂéﬂ go&mm&ia_._ﬁ
zo | NS ~ 4~ H W Wz w © g Ty W0
R T M~ 8 & m I " Z a0 N s S R T
= | T MHM LA oS S a0 Moo O
- 7T H A =< — ol 0 = I aD J
I | WmmyHNSsX® s 0y Xy D
o s 222wl 2 5 r W oL oy U X0
= | Hr DD g ¥ YT W WM DR A ® S A o< ooF
=T s|80 |8 o ® © B Mo MoS R B MR D= H WO
Wl (o] |0 g G0 00 00 50 00 & o &l 8 I B R 8 < W I K
A (3|0 g ROROR B R @z KO0 U ol RO A @ 0D O
o_moma_.._o T T T T e (Y N
Omoa O
pa I aN|
HEx
o | &
H
R0

_31_



M AXIEE
M MGERRE
ool HESMY 0TS (el m el
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
- 0tS23& QU3 dze] 35,000& * 153l * 128 6,300
O sS4 & JaEH KRA2el 104,769
- ATME =& HI S X2l 212,200 = 123 2,547
- G439 RAIEH| 40,000,000 * 5/100 2,000
- LANg| & 2 HEESAEHI 400,000,000& = 5/100 20,000
- 2d S8 AL SSEEH RAE=H 520,880& * 128 6,251
- dE2S4EH ¥ 42 R A2+ 5,864,250 = 128 70,371
- ORI EALE RAE S 45,000,000 * 8/100 3,600
03 &Ar2ZHl 16,200 0 16,200
O Se&Hl dxt= 200,000& =* 63l 1,200
O =HE: 2dE 0182 3,000,000& * 5& 15,000
202 04| 1,600 1,000 600
01 =3LHAHbI 1,600 1,000 600
O 2SH AEHZAL SEFE Y| 20,000& » 1H = 503 1,000
O HERZa 2822 =T ol 20,000& » 1H = 303 600
405 KHaHF SHI 20,500 4,500 16,000
01 XML ESHSHI 20,500 4,500 16,000
O &3 2 4,500
- LUt 40,000 * 50CH 2,000
- I EHFD| 250,000& = 10CH 2,500
O WA 500,000& = 6CH 3,000
O 3ol AsEH 2 13,000,000& 14! 13,000
2SI REANY 166,000 38,500 127,500

_32_




S
X ZH -
(==l

=ha

0
T =
0 0% 02
> 4 ox
ey
o [

[E

m

40
o
{0

. CHRI () - NI A

rz
J2

=3yl

[Ralim

12
0¥
IS

1,000

1,000

20,0002 * 1% * 253
20,0008 * 1% * 253]

1,000
500
500

1,000

165,000

165,000

160,000,000& * 14

500,000 * 1000 &

165,000
160,000
5,000

165,000

H

A

299,984
49,130
250,854

77,158

150,000

50,000

150,000

150,000

150,000,000& * 14!

150,000
150,000

150,000

H

H

127,984
49,130
78,854

127,984

W

M

127,984
49,130
78,854

127,984

127,984

127,984

_33_




or
i’

Ok

-

uJ

=] o o o o o o o o o
s1318 3|8 S1\8 8 8 S
g © o S| = = ¥
|_Jr_u «© ©
Klo
E
-
© © S
— — L0
<t <t QY]
L0 Yo} [aV)
LH3r
uiled
pak=
<t o < o o () o o (@) o o (@) o o o (] (@) o (@) o () o
32 8|8|8|8 8|g|8 8|88 E|k 8Kk 8 K8 8 8
W@m23&swﬁw444&%ww%ﬂm%w
= — Y =
<
=
m mw WH H H H
o ol X ol
() [aVY] — (V)
(&)
ﬂUv x x x
) 30 on !
()] o o o
- (@) (@) (@)
N~ e} S S
[QN] - -
— * o o
o o
o S S
() o) (a\]
O ~—
S
™
oir
70
=Y
D
=
I+
=
=
ol
oF
0l
. wl
"l =
%0 O o
. K 40 L
+ il ol
2%z N bd 0
I | o] 0 = o - o
< x0 H 1o g0 | O =
=< Wm|ls|T W|s|D ~|no|m oK =
o 8 | ™ Wl .| 22 - | R =
o 30 n D < R 0
P e AL A E A i >
10 - o) m_._m < t < 0 o) u 0 0 = ir
M0 ool | =< 3| ” ol |~ E - oF
O WA g O >~ | oy Of - N O Ul < -
218le |=® (87 |k o 2
= |
il R e
_M._ 20 OF
< =4
(@)
ok

_34_



FA:
X XH .
o Tt

ool

E=nly
= 55 UusMHE X
SAE K&

m
0
r
0

SA B SA(SH) - MBAY - BES 0 &2 e ==l

201 eI 11,700 10,200 1,500

01 AtR2teld 11,700 10,200 1,500
O 302 ZA =aU= 250,000 +301 2+ 122 9,000
O 3018 A =422F 8 100,000 *3& 504 2~ 1,500
O 3018 A =4 2e|23d| 20,0003 x50 & +128 1,200

308 AHXIEHXSO0I& 264,800 214,800 50,000
< 25,000
= 239,800

06 wWEI|I20UetExES 264,800 214,800 50,000
O 20g ZA K& 3,580,000 x5 «12& 214,800
O s0E FUH22A K& 50,000,000& »1H 50,000
< 25,000
s 25,000

405 XHobE = 2,500 0 2,500

01 XL SSFHSHI 2,500 0 2,500
O J0 =2 =8I uAd 2 500,000& 58+ 10 2 2,500

SHANER2 24 N& 126,380 40,340 86,040

201 LEr=gd| 700 200 500

01 AtR2cibl 700 200 500
O Z0lEt2 gRF8 S22 =4 7,000& * 28 » 50 700

202 O4dl 680 140 540

01 =LHOIbI 680 140 540
O H&I0E2 X0 ol 70,000 » 2¥ * 23 280

_35_




A KX
g =047
e Xgw

A K& (el &)
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
O 22U SoHMEdE 29 ol 20,0003 x 1820 400
308 XXX SOI& 125,000 40,000 85,000
06 wWEI|IZ0UeExS 125,000 40,000 85,000
O EAIHHH 29 XN 40,000,000 * 14! 40,000
O ¢gsts o 23 5,000, 000& »23] 10,000
O NEx=ssu SoHMELNEH 2SN 25,000,000& * 34 75,000
oSSt ANY 2435t 150,280 100, 140 50, 140
202 O4dl 280 140 140
01 =3LHAbI 280 140 140
O git=stn AIg2td 3oz 70,0002 » 198 « 43 280
308 XXX SO0I& 150,000 100,000 50,000
06 wWEI|IZ0USEXS 150,000 100,000 50,000
Oglt: sSWAtY F& 5,000,000& = 269412 130,000
O =sEsud 2234 5,000,000& *404 1 20,000
n=ssd e K& 572,210 26,400 545,810
201 et 2,280 0 2,280
01 AtR2teld] 2,280 0 2,280
O FoZAUe FIMEM HE S 500,000& *12] 500
O SHBAMUE eSS AMEBEFZOHHZNIE HE 60,0003 *6H A +33] 1,080
O usstd HEAME =& E2T AL 7,000 »2H x50 700
202 O4Hl 680 0 680
01 =UWobl 680 0 680
O usstd MY =&X 6l 20,0003 »1H+20 400

_36_




A XHE
g RO0l7x 58 U=sME N&
& XNLwsAtY X (ctel: &
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
O ZoéE NE=8S ¢xiorzd F& 70,000% x2H %23 280
307 QIZtolA 69,250 26,400 42,850
04 GCIZtHAE X 69,250 26,400 42,850
O SUHZAIUEI (221, ATXl) | 30,000& * 600 18,000
O ZUHBAIUE L& SHBE A 51,250
- o2l FHAE 3,500,000& x10H 35,000
-3 oA 650,000& +25Y 16,250
308 KHXIEHHMSOI& 500,000 0 500,000
06 W=I|I20UetExS 500,000 0 500,000
O &8 ussd 28 XA 500,000,000 » 14! 500,000
S+ 1sstl 54 A& 25,000 150,000 A 125,000
308 KHXISHHMSOI& 25,000 150,000 A 125,000
06 wWEI|IZ0UEEES 25,000 150,000 £125,000
O s¢E 121210 X& 25,000,000& * 14l 25,000
HMSISHH 25 39,488 35,250 4,238
Hdussd x4 39,488 35,250 4,238
MdElsnEdNSd SHAUHA AEFUS 31,948 28,140 3,808
201 YB3 3,668 28,140 A4, 472
01 AtR2teld 3,668 28,140 N24,472
O ggéemA 2 E2X =4l 7,000& = 221 » 30 420
O SHAMA StS5EHl FA2=H 500,000& *12] 500
O SHAMA RelS0E WSIIAM P2 150,000& * 5& * 23] 1,500
O FEEHA u=sd )| U=z 44,0003 » 123 528

_37_




or
i’

Ok

-

0J

o |lo o o o o |lo o o o o
g8 |88 |B|8|2 g8 |88
© | < [«
AN [N
A0
Klo
B
D
o | o o |l o o o | o o | o Qo
- == SRS 2 |8
NGl Iy == < | <
LH3r
uiled
KIS
o (@) (@) o o o () o (@) (@) o (@) (@) (@) o o () o o () o o o
3888888 8|8|8|ef885|8gs8lgsss
Q % Q|I~|— — - — |- —| | - - -~
3
<
=
SR o} ~ s A/ o oll o} o}
= = Ql " © <t ™ o © ©
~ () Y ol * <t
Lo« a0 - * m N x %
o * Q! * o 8 50 ~ORJ
N5 ! 0 S S g 80 A
x O o e S o & - =
S S = -~ « - x
o o = N~ m — m o * *
S 3 S * ® X ® @
S _ S S O
) of) S S S
o S - S S
@ S o - -
> Y S o
. S S
o ®
S
<
<
or
X0
BJ
ol
=
I+
=
=R
G ISy
oF Ul =
oz U 5 = 0
N 10 oF bl K] =
N = 0H o o o
T 0™ K El ul Ul ] El
I i N0 TR om 7l 0
or Kd = = = < 0 =
<l <l 30 ™ <| wls|ls © 3 3 = 1R wlm 2
22 |z mlw|lo d|Rlals Wl |5 Blins I uwy
mom| [ w| SN m|e | W g B W S D5 WA
wowml 22 g™ n wl =13 m_u H A T dA| T |35 e TR K
&= | ol | al | ol | =< o s ol | @0 [
O O O Ol = O O O
Nl 5 °‘lzls N5 k=
Sl | 5 | & e & | @ ® |
1]

_38_



2N
X XH -
S Tt

el

> )
VY >

O.LL

0% 08 =1
0z 0z >
) 0 gt
Ho @k 04

A

0z Hh

m
0
F
o

- SRI(2IAH) - NI AL

0x
i

e

P
2

2A
R
J2H

0l
I

200,000& * 6

1,200

H

17,500

8,500
9,000

23,815

26,315

H

H

17,500
8,500
9,000

23,815

A6,315

W

4,000
4,000

14,815

210,815

H

994
994

11,966

A 10,972

38,230& » 18 » 26

H

994
994
994

11,966

210,972

W

1,206
1,206

1,649

N443

NZHSE AR ZA 24|

419,000& * 1M

38,700& * 104

400,000 * 14

H

H

1,206
1,206
419

387
387
400

1,649

AN443

_39_




M XXISHAE D
M 20 9 ol Y X
S 2 BEE A XL (&9 x
SH-EH . O(E) - MBAY - B of Ao S HRS2
= 400
202 O4d] 1,800 1,200 600
= 1,800
01 =Waodl 1,800 1,200 600
O YdHZLHMSH AAZTA =X Y| 20,0003 * 28 = 45! 1,800
= 1,800
5.18 3t MAHl XI& 9,000 9,000 0
== 9,000
301 EtgAZ 9,000 9,000 0
& 9,000
01 AIIEEE 0= 9,000 9,000 0
O 5.182 2K MHXI KMl XIS AFE (22HITH) 9,000,000& 9,000
o= 9,000
BHEYMY M5 29| YHE 4,500 0 4,500
= 4,500
101 Q1| 1,347 0 1,347
= 1,347
10 JIZHZ2ZXNEES 1,347 0 1,347
OHEYHEY M52 =22 LHSBAIA XA 012 1,347,000& *14 1,347
= 1,347
201 LEt2AH| 1,153 0 1,153
= 1,153

_40_




A XHE
Hm: 2} 298 el Y X
& 20t BE A XA (&9 x
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
01 Atf2teld] 1,153 0 1,153
OBHE A 8= 32 ZdHSE AtAZA 1,153
-ZgH El-Y 328,000 * 14 328
= 328
-AIRES 2L 400,000& * 14 400
= 400
-SAD| EHFY 425,000& 1K 425
= 425
202 O4Hl 2,000 0 2,000
2 2,000
01 =ZLHodH 2,000 0 2,000
OBE ALY 85 22 ZdHSE At ZAL =AY 20,0003 #2502 2,000
= 2,000
MEHNESTY 50,240 51,040 A 800
MseH X 50,240 51,040 A 800
sfEudioretEs X& 50,240 51,040 A 800
201 Letgd] 3,840 4,500 A 660
03 At2EHI 3,840 4,500 A660
O Mozl gZLibIOtetEUE &2 3,840
-8 & o) 120,000& * 2044 240
-8 =Y 60,000 * 15JH A 900
- & & X 1,200& = 1,000%& 1,200
- & & X 15,000& * 10& * 10K 1,500

_41_




2A:
X XH -
(=R BN

&

i
40
o
{0

CSHSI(BIH) - MR A

R

z
J2

=3yl
[Ralim
12

Ol
0

202 Oddl

1,400

1,540

2140

01 =LHOIH
O 22U 2= ottEY

70,000& » 10 * 23|

1,400
1,400

1,540

A 140

307 QI2t

45,000

45,000

45,000,0008 * 13]

45,000
45,000

45,000

0

7,378,986

5,863,467

1,515,519

7,252,826

5,737,847

1,514,979

73,280

56,480

16,800

73,280

56,480

16,800

52,800,000& * 14!

80,000& * 100Z + 60,000& = 138

350,0002 * 128

52,800
52,800
16,280
16,280
4,200
4,200

36,000

16,280

4,200

16,800

3,427,158

2,498,345

928,813

3,427,158

2,498,345

928,813

75,000,000& * 4%

850,000 * 109

300,000
300,000
8,500
8,500
3,022,356

150,000

12,750

2,324,345

150,000

A4,250

698,011

_42_




A X
Y HHY2AAHI(RXEHD)
ol2t2 oty Crola e
A BB S(S) - NEAY - BES sy e =5

ORI H%=22X F2HZ 99,027
-RIIHA2Z 2T 44,6403 « 69 « 128 36,962
-SZ0|st= A 142,110& 338 « 128 56,276
E22E 80,4008 » 6H * 123 5,789

O ¢4 1828 BE= 9,904

- 2IIAHSZ 2L 992,000 +0.45%+69H 122 3,697

- S2Z0IR¥A 3,158,000 #0.45%*33& 12 5,628

- 223 1,787,000& * 0.45%+6ZH 123 579

O g248 4B 42,726

- RIHS2 2 X 821,376,000& * 5/1,000 4,107

- 20z 1,250,568,000& * 28/1,000 35,016

- 223 128,664,000 *28/1,000 3,603
OAHLEE= 58,164
-RIOIHA2Z 2T 821,376,000& *2.54%+(20,862,950& *4 .05%) 21,708

- 230132 1,250,568,000% *2.54%+(31,764,430& *4.05%) 33,051

- 228 128,664,000% *2.54%+(3, 368,070 *4.05%) 3,405

OLs2 gXZ (B0 R) 75,000,000& »4&H 300,000

O gZilsted AR 411,108

-JlEs 411,108

54 1,058,080& * 14% = 128 177,758

154 1,200,360&  13H » 12& 187,257

204 1,280,350& * 3H » 128 46,093

O d0i=s 290,771
-2 1,687,570& * 50% * 42| ~ 33H 111,380

_43_




A RPAPNE= PNl
A HH2AHH(HXHE
cHel: ol gy Chol 2 2
SN HE - SI(E) - NRAY - BES &k oy e =2
- d32+g 40,166
3¢ 1,687,570& * 15% * 23] » 8Y 4,051
6 1,687,570& * 30% * 23 » 9Y 9,113
104 1,687,570& = 50% » 23| » 169 27,002
- MY 1,687,570& » 50% » 53| » 33 139,225
O Mg 87,120
- E==g 23,760
bH < Kt 40,000& » 33 » 12& 15,840
IERES 20,000& * 33H « 12& 7,920
- ExYREY 90,000& *33% * 123 35,640
- Hg¥ddsg 70,000& * 33H » 128 27,720
O ==l 581,439
- ZHg Al 160,000& = 338 = 123 63,360
- JHAI2 &4 110,000& = 338 = 123 43,560
- WsSEXY| 140,000& = 3398 = 123 55,440
- SEFOt 1,687,570& » 60% » 23| * 34Y 68,853
- NHEEH ExE 18,080
=S 50,000& * 9¥ * 43 1,800
Sshd 370,000& * 1198 * 43| 16,280
- TIPS 332, 146
ANZ2tel =g 22,4003 259 * 33H « 12& 221,760
S22 89,6003 * 2 » 33% » 123 70,964
SPNE= = 59,7304 * 20 * 33YH 39,422
O ==& =g 141,737




A X
HM: HZ2LZHI(AXHED)
chel: ol (e e
SA B SR(EH) - NRAY - B S 0f &t S Bl R E 2
-JlEs 946,400& * 69 + 128 68, 141
- d0= 946,400& * 69 « 16.7% » 122 11,380
-d32sE 929,700& * 6 = 50% » 23 5,579
- 2= Jhits 5,679
1050l & 946,400& = 50% = 6 * 23| 5,679
- SE SO 929,700& * 6%  60% * 23 6,694
- AgEXY| 70,0008 = 6H = 123 5,040
- =4 130,000& = 6% » 12& 9,360
- WS 2 A 120,000& = 6% » 12&8 8,640
- Ags+E 40,0008 = 6H = 123 2,880
- IExE 60,000& » 6 » 12 4,320
- GIOE A 946,400 * 6¥* 20/30 3,786
- 522 38,900& » 6F » 12 2,801
- AN2e 2R+E 5,164 = 6F » 20AI2t » 123 7,437
O 3002 &Ry 884,440
-8 32,0008 * 69% » 250 552,000
- F=5FE 32,0008 » 69 = 50 110,400
- &0z 552,000,000& * 4/12 184,000
- HXRaEsIt=E 32,0008  47H = 10& 15,040
SHUSHH 46,0008 » 2H~* 250 23,000
O RIIAHAZ2XH(300L) 115,920
- A2t =g 66,240
= 4,0003 * 69 *10AI 2++12E 33,120
AN 4,000 69 «10AI 2++12E 33,120

_45_




Pl

re e
&M

H0 MO 0%

2o

E=nly
A (KX EH D)
&l

m
0
F
o

SN HE - SI(E) - NRAY - BES &k oy e =2

- OdHl 20,000& » 69H 3 x12& 49,680
10 JIZtH2=AHSE=+ 96,302 11,250 85,052

O JIZHHl 22X § &= 1,000,000& * 10¥ » 33 30,000

O Ui RA(SAX, AIEIA. SLUSIA S) 38,0003 x6 % «30H & »25 17,100

O =0d=z 40,5003 x60E « 128 29,160

O nEEH 900, 000& *0.45%*60H 12 2,916

O AdL=2Es 648,000,000 *2.54%+( 16,459, 0003 x4 . 05%) 17,126
el 3,752,388 3,183,022 569,366
304 ASFESES 3,719,175 3,130,022 589,153
01 ¢=RE3 3,050,503 2,338,059 712,444

O 2R3 H=RE= 15,028,317,000& * 8.5% 1,277,407

O 2R g8z 15,028,317,000& * 6.785% 1,019,672

O 2R& &&==Y BE= 15,028,317,000& * 4.9004% 736,448

O Mol2&REZ 7,681,359,580& *0.221% 16,976
02 2ALEES 668,672 791,963 A 123,291

O SR HL2E 2E= 25,300,972,0009 * 2.54%+(642,644,6902 * 4.05%) 668,672
307 2IZ2tol & 33,213 53,000 A19,787
07 Az3X=S3 33,213 53,000 A19,787

O R 230 US3(MH2Z AMLESS) 15,028,317,000& = 0.221% 33,213
]l 126,160 125,620 540
M2 JI22Z4l 56,280 54,480 1,800
201 LetEg] 26,520 24,720 1,800
01 AtS2eld] 26,520 24,720 1,800

_46_




or
i’

Ok

.

uJ

ol © |o
ARG
- < < |«
Ko
E!
=
mm 2|2
- | = - |-
Q1 ~| ~|<
LH3r
<l
K=
S 8138|8313 318333383388 3388 8
© S oNIN NP » & H B O d S S v o © |
©®© IR QBB B Y Ley NN ™~
3
<
=
T TR ol ol ol ol 8 W < = o
- T 1 ﬂﬂnﬂ/_uo.x* *
x X X X ***mlﬁlﬁ *H*
m™ AT A B - O 0 -~ =
& o o 80 B OE 5 T S 3 W o B
@ o O (ep) @ oM o™ o O o (@)
o O -~ = o x O
x - - x x X X o O -~ -~
H B = o) oF o od - o ©
o o o O O — o
o () o O O (e}
S = S S S ~
(e} (e} o O O
[Ye] [ee] nw wu o
or
0
Bl
ol
=
IF
=
= -
&) =
= R)
mﬁ KF
o oF
= ol
Rl ) =
RO | ~ ar
S o) 00
- |5 Ulo _
— - D
L i 3 o Ao
30 — R0 oF
o_ﬂ_NE uU__Hoo E_HE_HLI
T oA _1& @ mﬂg_.m
AlOIF = |5 o R
) 0H !
O O ~ of"’ O
s12 |&
Rr
00

_47_




